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Dot.: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego o wartosci szacunkowej nie przekraczajacej kwoty
okreslonej na podstawie art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 roku poz. poz. 831, 996 i 1020) na dostawe
12 komputerdw przenosnych (laptopdw), poleasingowych na cele edukacyjne dla Zespotu Szkot
Ekonomiczno — Hotelarskich im. Emilii Gierczak w Kotobrzegu.

Zamawiajgcemu zostaty postawione nastepujgce pytania:

Pytanie 1 Czy akceptujecie Panistwo taktowanie procesora 2,5GHz?

Pytanie 2 Czy akceptujecie Panstwo klawiature malowang natryskowo (w zataczniku zdjecie klawiatury)?

Zamawiajacy udziela nastepujgcych odpowiedzi na zadane powyzej pytania:

Odpowiedz na pytanie nr 1

W specyfikacji technicznej dla przedmiotu zamoéwienia Zamawiajgcy okreslit minimalne parametry dla
oferowanego sprzetu. W zwigzku z powyzszym podane parametry dotyczgce procesora nalezy rowniez
rozumiec jako minimalne.

Odpowiedz na pytanie 2

Zamawiajacy nie przewidywat, ze oferowany sprzet moze zawierac¢ klawiatury, ktére bedg podlegaty renowaciji.
Sama informacja o wykonaniu malowania klawiatury metodg natryskowga oraz zatgczone zdjecie nie okreslaja
trwatosci takiego rozwigzania.

Jednak, jesli Wykonawca jest w stanie objg¢ gwarancjg klawiature w okresie gwarancji wskazanym w ofercie, to
Zamawiajacy dopuszcza opisane w pytaniu rozwigzanie.

Ponadto klawiatura podana renowacji nie moze w zaden sposéb ogranicza¢ jej funkcjonalnosci oraz komfortu
pracy. Dotyczy to samej klawiatury jak i catego urzadzenia.



